



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ**

Campus Universitário Ministro Petrônio Portela, Bairro Ininga, Teresina, Piauí, CEP 64049-550
Telefones: (86) 3215-5561 Fax (86) 3215-5560
E-mail: prppg@ufpi.br



**RETIFICAÇÃO AO EDITAL ESPECÍFICO Nº. 01/2013 – *Stricto Sensu*
PROGRAMA DE CAPACITAÇÃO INTERNA DA UFPI**

A Universidade Federal do Piauí, por meio da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação (PRPG) e da Coordenadoria de Pós-Graduação (CPG) torna pública a retificação ao Edital 01/2013 - *Stricto Sensu*, de abertura de vagas para o processo seletivo do **Programa de Capacitação Interna da UFPI**, em nível de Mestrado (2014-2016) e Doutorado (2014-2018), no tocante ao seguinte item:

- **Item 2. VAGAS: onde se lê:** “As **30 (trinta)** vagas dispostas no anexo destinam-se à comunidade de servidores docentes e técnico-administrativos da UFPI, sem prejuízo às ofertadas à comunidade externa à UFPI e serão distribuídas dentro de cada área por linha de pesquisa, conforme o disposto no anexo.”; **leia-se** “As **29 (vinte e nove)** vagas dispostas no anexo destinam-se à comunidade de servidores docentes e técnico-administrativos da UFPI, sem prejuízo às ofertadas à comunidade externa à UFPI e serão distribuídas dentro de cada área por linha de pesquisa, conforme o disposto no anexo.”.

Informações adicionais no local de inscrição.

Teresina, 17 de setembro de 2013.

Prof. Dr. Paulo Roberto Ramalho Silva
Coordenador de Pós-Graduação/PRPG

Prof. Dr. Helder Nunes da Cunha
Pró-Reitor de Ensino de Pós-Graduação/PRPG